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UPUTSTVO ZA BODOVANIJE

Napomene:

= QOcekuje se da ¢ete ovo uputstvo dosledno primjenjivati.

= Kod zadataka otvorenog tipa nijesu navedeni svi mogudi tacni postupci rjeSavanja,
veé samo primjer tatnog odgovora. Svaki pravilan postupak rjeSavanja zadatka, bez
obzira da li je dat ovim uputstvom, boduje se sa maksimalnim brojem bodova.

= Ucenik ne dobija bodove za tacan rezultat koji je dobijen netacnim postupkom.

= Broj bodova po zadatku je cio broj.

= Ne bodovati prekrizeno rjeSenje zadatka otvorenog tipa.

= Ucenik moze da prekrizi izabrani odgovor za zadatak viSestrukog izbora i zaokruzi
drugo rjesenje.

= GreSke u pravopisu i gramatici treba zanemariti osim ako su takve da znacenje gubi
smisao.
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RjeSenja zadataka viSestrukog izbora

Broj zadatka | Tacno rjesenje
1. D
2 B
4, C
5 B

7. Ukupno 3 boda

a) —1 (1T O TR 1 bod
2

D) 32128 =321 =2 ettt ettt ettt ettt ettt eeeaas 1 bod

c) E+£—E:M:i ............................................................................................ 1 bod

6 4 3 12 12

8. Ukupno 2 boda

Katarina: 24:3=8, Vasilije: 11

Vasilije Napravi ViSe NArUKVICa ........ceeiiiiiiiiiiiciices ettt e e s 1 bod
(11-24:3)- 7220 oo 1 bod

9. Ukupno 3 boda

(243)7 282 £ BBED wovvvvrrrrrrrrssssssssssssesssrsese e 1 bod
(8=6)(B+1)=8% =5A =6 oo 1 bod
28% @43 eueeeriiees ittt 1 bod

10. Ukupno 3 boda

) Bl SR G ) ! L ) == SRR 1 bod

(11x—1):321:>11x24:>x21— .................................................................................. 1 bod
. . L 3 . 4

ZaokruZeni BroJeVi 1,  — 1 —— i e e e 1 bod
4 11

Napomena: treci bod se ne dodjeljuje ako nisu tacno rijesene obje nejednacine.
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11. Ukupno 2 boda

Q) 20 eiiiiiiieee e e e e e e e e e et ——eeeeea e ———eeeaeaa——aaeeeeaa——aaaeeeaaaraeeeeeaarraaaaeeaarraes 1 bod
o) T 12 0 0 2SR 1 bod
(o) I L0 1 TSSO PUPPT 1 bod

12. Ukupno 2 boda
22km — 22000m

a,:22km=1:100000 ili a, = B, = e e 1 bod
100000 100000

a, =0,00022km ili @, =0,22M ili 8, = 22CM c.ecuiriiiiriiiiicireee e 1 bod

13. Ukupno 4 boda
a) A(—l,—l), B(4, —1), C(2,3), D(—1,3) ...................................................................... 1 bod
b) U Cetvrtom KVadrantu .........eccciieeeiieeciee ettt st eevae e s ens e e e e ene e nens 1 bod
(o) L= 01T 2 PR PERN 1 bod

AB+CD 5+3
d)P:( )-h:( )~4:16 .............................................................................. 1 bod
2 2
14. Ukupno 3 boda
A
B1
;
B & ®C

: SKICA ettt e 1 bod

T —teziste AABC

2 2 . 1 1

|BT| :§|BBl| =§~7,5cm =5cm ili [TA =§|AA1| :g-gcm = 3CM e 1 bod
Iz pravouglog trougla ABAT slijedi BA = \J5°-3% =4cm=BC=2- BA =8cm........... 1 bod
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15. Ukupno 2 boda

2
h2:H2+(%j C h=~/8em ili N=22CM oo,

M :4a—2h ili M :%Oh, znadi M =8+/8cm? ili M =16+/2cm?



